
   COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 21 Mai 2024 

 
Présents : 

CAZAUD Sandrine, CHAUSSONNET-PONS Candice, DIEUDONNÉ Walter, FERRÉ Jean-Paul, GRELLET 

Lauriane, HOARAU Alain, MARTY Claude, MAYORAL Nathalie, PELISSIER Jean-Pierre, REGALON Sylviane, 

ROUAIX Noël, ROUAN Thierry, SEILHAN David et TOURENQ Pierre. 
 

Absents excusés : 

MARIANI Stéphanie. 
 

Secrétaire de séance : Aurélie DEJEAN 

                      

ORDRE DU JOUR : 
 

o Approbation du procès-verbal de la séance du 2 avril 2024 

o Travaux de voirie sous mandat pour 2022 – Attribution d’un fonds de concours 

o Versement prime exceptionnelle de pouvoir d’achat 

o Ré-adhésion au groupement de commandes du SDE09 

o Admission en non-valeur pour créances irrécouvrables 

o Salle Multi-Activités : fin des travaux, règlement, location, fonctionnement, entretien… 

o PLUi-H : procédures, informations… 

o Sentiers de randonnées 

o Agglo-Bus : réponse du Président à la pétition 

o Élections Européennes du 09/06/2024 

o Informations diverses 

o  

I. Approbation du compte-rendu de la séance du 2 avril 2024    

Le Conseil municipal approuve à l’unanimité le compte-rendu. 

POUR – 14 CONTRE - 0 ABSTENTION - 0 

II. Travaux de voirie sous mandat pour 2022 – Attribution d’un fonds de concours 

 

L’agglo Foix-Varilhes propose d’octroyer un fonds de concours de 20 567,86 euros à la commune de 

Vernajoul au titre du programme de voirie sous mandat pour 2022. Le fonds de concours proposé par 

L’agglo n’est pas supérieur au montant TTC restant à la charge de la commune. 

Le conseil municipal approuve à l'unanimité l’acceptation de ce fonds de concours. 

 

POUR – 14 CONTRE - 0 ABSTENTION - 0 

III. Versement prime exceptionnelle de pouvoir d’achat 

Suite à la saisine du Comité Social Territorial du 27 février 2024, les agents de la collectivité sous certaines 

conditions définies par décret peuvent prétendre à une prime exceptionnelle de pouvoir d’achat. Celle-ci doit 

être versée avant le 30 juin et elle est fixée par arrêté individuel, en fonction des niveaux de rémunération 

brute perçue par chaque agent sur une période donnée.  

Le conseil municipal approuve à l'unanimité le versement de la prime exceptionnelle de pouvoir d’achat. 

POUR – 14 CONTRE - 0 ABSTENTION - 0 

IV. Ré-adhésion au groupement de commandes du SDE09 

Monsieur le Maire propose de renouveler l’adhésion de la commune de Vernajoul au groupement de com-

mandes précité pour : 

- L’acheminement et la fourniture de gaz naturel  

- La fourniture de services d’efficacité énergétique qui y seront associés 

 



Le Conseil municipal approuve à l’unanimité le renouvellement de l’adhésion au groupement de commandes 

présenté par Monsieur le Maire. 

POUR – 14 CONTRE - 0 ABSTENTION - 0 

V. Admission en non-valeur pour créances irrécouvrables 

 

Ces créances, d’un montant de 230,39 euros, sont des recettes qui n’ont pu être recouvrées malgré des 

poursuites qui se sont avérées infructueuses. Il convient donc pour régulariser la situation budgétaire de la 

commune de les admettre en non-valeur. 

Le Conseil municipal approuve à l’unanimité l’admission en non-valeur pour créances irrécouvrables. 

POUR – 14 CONTRE - 0 ABSTENTION - 0 

VI. Salle Multi-Activités : fin des travaux, règlement, location, fonctionnement, entretien  

Monsieur le Maire informe l’assemblée que la location de la salle Multi-Activités a débuté. Il convient de 

préciser les points suivants : application du règlement et des états des lieux lors des locations de la salle. Le 

fonctionnement courant de la salle est précisé dans le règlement. L’entretien serait confié aux agents.   

VII. PLUi-H : procédures, informations  

Monsieur le Maire rappelle l’avancement du PLUi-H. Plusieurs échéances sont à venir courant juin 

notamment la validation du projet d’aménagement et de développement durable (PADD) du PLUi-H. 

VIII. Sentiers de randonnée 

Madame Lauriane GRELLET indique que deux sentiers ont été balisés, cependant il convient de faire des 

ajustements car des balises ont été volontairement enlevées. 

Un rendez-vous est donné le 23 juin afin de refaire les sentiers. 

 
IX. Agglo-Bus : réponse du Président à la pétition 

 

Suite à une pétition qui est passée dans la commune afin d’avoir le passage de l’Agglo Bus sur Vernajoul, le 

Président de L’agglo Foix-Varilhes a adressé une réponse par courrier à la mairie. Une lecture est faite de 

cette réponse puis des propositions sont évoquées comme la possibilité de créer un point d’auto-stop et/ou de 

covoiturage, refaire la pétition avec les habitants de Loubières et Crampagna et rencontrer les maires de ces 

communes. 

Une copie de cette réponse est envoyée aux signataires de la pétition. 

X. Informations diverses   

▪ Élections Européennes du 09/06/2024 : Sylviane a envoyé une proposition de planning pour les 

présences au bureau de vote. 
▪ Les stationnements intempestifs continuent au carrefour de la rue de la mairie et de la rue Cassagne. Les 

propositions envisagées sont de mettre des barrières et/ou réaliser un marquage au sol. 
▪ L’Architecte des Bâtiments de France ouvre la possibilité de modifier le périmètre de protection actuel 

en périmètre délimité des abords (PDA). 
▪ Facture SMECTOM : le service de gestion comptable va demander un mandatement d’office auprès de 

la préfecture, nous allons faire une réclamation ou bien transmettre le dossier à un avocat. 
▪ Hameau de Lizonne : réponse défavorable au branchement d’eau demandé au SMDEA afin de détailler 

le projet d’installation 

 
 

 

Séance close à 21H30 

 

  

 


